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  湖 頭   「学校評価アンケート」まとめ編 

 

「学校生活アンケート」結果のご報告 

 

残暑の厳しさが続いておりますが、皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げ

ます。また、日ごろから本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、感謝申し上げます。 

 さて、今年度前期に実施した「学校評価アンケート」を集約しましたので、ご報告いたします。 

「学校生活は楽しい（学校は楽しい）」と感じている生徒の割合が 85.2%であり、学校生活の根底

にある「楽しさ」を、多くの子供が実感しています。また、「自己肯定感」と「学力」についても、「自

分には良いところがある」子供の割合が 80.5%、「勉強したことが分かっている」子供の割合が 87.2%

と、それぞれ高い数値しています。また、「先生は困ったことがあるとき、相談にのってくれる」子供

の割合が 90.4％となっています。しかし、本校では「学校生活は楽しい」と感じる子供は 100％、「自

分には良いところがある」子供は 85％、「勉強したことが分かっている」子供は 90％、また、以下に

記述する「進んで運動している」子供は 85％という目標を設定し、グランドデザインでお示ししてお

ります。引き続き、本校の子供一人一人を大切にし、寄り添いながら成長を支えていけるよう努めてま

いります。 

一方で、「進んで読書をしている」「進んで運動をしている」子供の割合はそれぞれ 76.5％、80.8％

であり、また、「自主勉強をすることができている」子供は 62.2％と低く。さらに読書や運動、自主

勉強などに取り組んでいけるよう、ご家庭でもお話しいただければ幸いです。 

 なお、学校だよりでは、紙面の都合上、主な項目についてのみの掲載としております。全質問項目の

詳細につきましては本校ホームページに掲載しますので、ぜひご覧ください。また、お寄せいただいた

貴重なご意見については、今後の学校運営の参考にさせていただきます。今後とも本校の教育活動への

ご理解とご協力をいただけますよう、お願い申し上げます。 

 

【学校評価アンケート】まとめ（抜粋） 

 

評価の基準（グラフの左から） 

４ とてもそう思う、３ 少しそう思う、２ あまりそう思わない、１ 全くそう思わない 

 

児：学校へ行くのは楽しい。 

  

 

     

保：お子様は学校へ行く

のは楽しい。 

  

      

 

児：勉強したことが分か

っている。  

 

     

保：お子様は授業内容

を理解している。 
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児：進んで読書をしている。 

  

 

     

保：お子様は進んで読

書をしている。 

  

      

 

児：進んで運動をしている。 

  

 

     

保：お子様は進んで運

動をしている。 

  

      

 

児：自分には良いところ

がある。  

 

     

保：お子様は自分の良い

ところに気づいている。 

  

      

 

児：先生は困ったことがある

とき、相談にのってくれる。  

 

     

保：学校はお子様に相談事

があるときにしっかりと対応し

ている。 

      

 

児：学校からのお便りやお知らせは

必ずおうちの人に渡している。  

 

     

保：学校便り、学年便りや連絡

帳などを通して、学校や学級の様

子を知ることができている。 

      

 

児：自主勉強をすること

ができている。  

 

     

保：お子様は自主勉強へ

の取組が増えてきている。 

  

      

 

 

 

 

須津小学校ホームページ 
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